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3F| 0.73 1.0 0.50 —
ERE A e et s
e % 1 &0 EBETAT
I =52 A
N S THFRAS | same EAEE BN iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 9.52 2.6 7.29 —
2 F| 4.1 1.6 3.1 —
3F| 0.94 1.1 0.60 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —




HEEHMDIELE

Z1F
ERE A oy GEE
e % 1 =0 EEHET
I =2 A
N S TIBEHE | gmme | mewEn BN i
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 8.49 2.3 6.61 —
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
ERE A e GREt B (I
=) % 1 =0 EBERNE
I =52y A
. S TIBEHE | spme | mewEn BN iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 9.33 2.6 7.1 —
2 F| 3.99 1.4 3.16 —
3F| 1.49 1.1 1.13 —
458 i VT vy XA 1% 7.50 2.3 5. 64 -
2F| 2.1 1.3 2.03 —
3F| 0.73 1.0 0.50 —
ERE A e GREt B (I
e % 1 =0 eI
I =2 A
N - SREIRSS | smme | menEx | SRR i
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 10. 07 2.6 7.83 —
2 F| 4.72 1.6 3.70 —
3F| 1.65 1.1 1.22 —
458 i VT vy XA 1% 9.37 2.6 7.14 -
2F| 3.94 1.6 2.94 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —




HEEMDESE

71z
ERES ) Giat B pn,
EI5E 51X EBER BT
I =52y A
N S TIBEHE | gmme | mewEn BN iz
% % % %
3 HEA LTy RAR 14 9.36 2.6 714 _
2 F| 4.30 1.4 3. 46 —
3F| 1.85 1.1 1.49 —
458 i VT vy XA 1% 8.70 2.3 6. 81 -
2F| 3.92 1.4 3.09 —
3F| 1.30 1.1 0.95 —
ERES ) Giat B
EI5E =1 X EISEFET
I =2y A
N S TIBEHE | gmme | mewEn BN iz
% % % %
3E  HEA LTy RAR 14 8.49 2.3 6.61 _
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
ERES 15, GrEtE A
EIEE 51X EISRE(LT
I =52 A
I S SRFIRSS | smme | menEx | SRR RIEH
% % % %
3E  HEALTFvsRAR 14 8.49 2.3 6.61 _
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —




HEEHMDIELE

713
ERES ) Giat B pn,
=y 51 XH EBEEEET
I =2 A
N S TIBEHE | gmme | mewEn BN i
% % % %
3 HEA LTy RAR 14 8.49 2.3 6.61 _
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
ERES 15, GrEtE A
EIgE =1 X EISEE 5
I =52y A
. S TIBEHE | spme | mewEn BN iz
% % % %
3E  HEA LTy RAR 14 8.49 2.3 6.61 _
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
ERES 15, GrEtE A
EIEE 51X IS B2
I =2 A
. N SREIRSS | smme | menEx | SRR RIEH
% % % %
3E  HEALTFvsRAR 14 8.49 2.3 6.61 _
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —




HEEMDESE

Z1F
ERE A e GEE I
=) % 1 &0 £ IS B AT
I =52y A
N S R e BN iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 7.05 2.0 5.52 —
2 F| 2. 71 1.3 2.03 —
3F| 0.73 1.0 0.50 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
ERE e GEE
=) % 1 &0 £ 1512, || #RET
I =2y A
N S THFREAS | smme E{EE BN iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 7.05 2.0 5.52 —
2 F| 2. 71 1.3 2.03 —
3F| 0.73 1.0 0.50 —
458 i VT vy XA 1% 7.05 2.0 5.52 -
2F| 2.1 1.3 2.03 —
3F| 0.73 1.0 0.50 —
ERE A e et s
e % 1 &0 B R AT
I =52 A
N S THFRAS | same EAEE BN iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 7.05 2.0 5.52 —
2 F| 2. 71 1.3 2.03 —
3F| 0.73 1.0 0.50 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —




HEEHMDIELE

Z1F
EREL ) Giat B pn,
ElEE 51 XH B/ MEEET
I =2 A
N S TIBEHE | gmme | mewEn BN iz
% % % %
3 HEA LTy RAR 14 8.49 2.3 6.61 _
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
TEREL o GrEt E b
ElEE 51X E B 1L 2T
I =52y A
. N SIFIRS | smme | menEx | SRR RIEH
% % % %
3E  HEA LTy RAR 14 8.49 2.3 6.61 _
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
TEREL i GrEt B b
ElsE 51X EIEEE B S
I =2 A
N - XIMBEEIE | ngme | memas | mems R
G 517 Bt 5 BEHEE | ERE By
HFEREEEE R REE i i
% % % %
3E  HEALTFvsRAR 14 8.49 2.3 6.61 _
2 F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —
458 i VT vy XA 1% 8. 49 2.3 6. 61 -
2F| 3.60 1.4 2.78 —
3F| 1.10 1.1 0.75 —




H£FBIDESE

AA—Fra—=>
HERRE i HiEt B
RIGER %1 X EIxE
L | A
NN S SRFIAS | smme | memEx | SRR i

% % % %

3 A Ty AARX 18| 1.76 1.1 1.33 -
2%E| 0.15 0.9 0.02 -

3 & 0.03 0.9 0.01 -




H£FBIDESE

f-FERE
BERRE i HiEt B
R B 1R EIRREMT
—_— cmp | RIS smwe | memaw | mERM RIRH
e % wmppEns | FER | WENEE | ARE Eii
% % % %
- iAo Ty RAARX 18| 1.02 1.0 0.78 —
23 0. 36 0.9 0.22 -
3 & 0.03 0.9 0.01 -
BERRE i HEt B
RR B 1EE BRI R
N S TRBERE | same | memaw | BERRM RIS
e > IR AR S BHER DEBEE Hppx Hpex
% % % %
- g A>Ty o ZAAR 18l 1.02 1.0 0.78 -
2% 0.36 0.9 0.22 -
3 0.03 0.9 0.01 -
BERRE i HEt B
RIS F1EE R BR
N cmp | CRRERIE smwe | memaEw | mERM IR
AR R smmmna | REE | WEREE | ERE EiiE
% % % %
- A Ty AARX 18| 1.02 1.0 0.78 —
23 0. 36 0.9 0.22 -
3 & 0.03 0.9 0.01 -
BERRE i et B
RHR B 1EE ERRBES
N S TIRERE | same | meman | EeRe RIS
e % wsmppmne | FEE | WEMER | A@E 2w
% % % %
- g A>Ty o AR 18l 4.50 1.2 3.90 -
2% 2.20 1.1 1.76 -
3 0.39 1.0 0.17 -




H£FBIDESE

-FhFE
ERES o GrEtE A
EI5E %1 Xt EIE KA
NN - X ihRaEE sHHE I E BREH iz
% % % %
- g4 T v AARK 1E| 1.02 1.0 0.78 -
2 F| 0.36 0.9 0.22 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
MRS 35, Giat B,
EI5E 1 XH EBETRT
X 5 212 A 5 Stk HiFE A AREN R
) $X IR EEAEE| S RHER REREFR EigR EigR
% % % %
— Mgt Ty AAR 1E| 8.43 1.4 7.54 —
2F| 5.84 1.1 5.32 —
3| 4. 21 1.1 3.79 —
ERES ) Gret B
EI5E =1 XH EISEET
NN S X ihRaEE s HHe I E BREH iz
% % % %
- g4 T v AARK 1E| 1.02 1.0 0.78 -
2 F| 0.36 0.9 0.22 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
MRS 35, Gret E i et
EI5E 1 XH EBENET
NN S XihFaglE sHHS A BERN IR
-}HEiﬁBETE%E%H‘% a‘t’—%$ a‘t’—%*&%$ gﬁﬂi$ gﬁﬂi$
% % % %
— it Ty AAR 1E| 1.02 1.0 0.78 —
2F| 0. 36 0.9 0.22 —
3| 0.03 0.9 0.01 —




HFBIDESE

-FhFE
ERES o GrEt B
EI5E %1 Xt EIES T
NN S X ihRaEE sHHE I E BRI iz
% % % %
- g4 T v AARK 1E| 1.02 1.0 0.78 -
2 F| 0.36 0.9 0.22 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
HEFES 35, Giat B,
EI5E 1 XH EBER ST
X 5 212 A 5 St HiFE A AREN R
X IR EEAEE| S RHER REREFR EigR EigR
% % % %
— Mgt Ty AAR 1E| 1.02 1.0 0.78 —
2F| 0. 36 0.9 0.22 —
3| 0.03 0.9 0.01 —
EERES ) Giat B,
EI5E 51X EIBEFET
NN S X ihRaEE sHHE I E BRI iz
% % % %
- g4 T v AARK 1E| 1.02 1.0 0.78 -
2 F| 0.36 0.9 0.22 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
MRS 35, Gret E i et
EI5E 1 XH EIBEE(lT
NN st XihFagla sHHS A BERN IR
-}HEiﬁBETE%E%H‘% a‘t’—%$ a‘t’—%*&%$ %ﬁﬂi$ %ﬁﬂi$
% % % %
— it Ty AAR 1E| 1.27 1.2 0.77 —
2F| 0.05 0.9 0.02 —
3| 0.03 0.9 0.01 —




HFBIDESE

-FhFE
ERE A o GREt B (I
EEE %1 & EREEEET
NN S R T AR E BRI 1T
MARE9 2 SR 2 m5e EEmER R Hp
% % % %
- g4 T v AARK 1E| 0. 66 1.1 0.31 -
2 F| 0.05 0.9 0.02 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
L oy et B
EEE % 1 X0, S E B
N S RS | same | memaw | BRRM RIS
=7 = IR EAE S T T A R Hpse HpEs
% % % %
— Mgt Ty AAR 1E| 1.02 1.0 0.78 —
2F| 0. 36 0.9 0.22 —
3| 0.03 0.9 0.01 —
ERE A e GEE I
=) % 1 X0 £ I IS B 2T
NN S R T AR E BRI I
AR 27z SR 2 m5e =5t e R R
% % % %
- g4 T v AARK 1E| 1.02 1.0 0.78 -
2 F| 0.36 0.9 0.22 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
P oy GRET B
EE % 1 X0, £ I 5 B P AT
N S TIBERE | same | meman | EeRe RIS
M9 2 SRS =t =5t g Ry i
% % % %
— A Ty AAR 1Z| 10.78 2.0 9.17 —
2F| 6.87 1.4 6. 01 —
3| 3.64 1.1 3.17 —




*FEODTEE
f-FhFE
MEREE ) hEt E
EEE %1 R 5 B[R
L 2| A
I S SHFIRES | smme | memEx | SRR RIEH
-ﬁ-iﬁﬂﬂfigﬁgﬂé 7T=$E$ *ﬁ&*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
- g4 T v RAR 1E| 11.58 1.6 10. 39 -
2% 8.59 1.3 1.78 —
3Z| 5.93 1.1 5.41 -
HERRE e hEt it
EBE %1 Xa BB B 1 R AT
L = A
BES IESE AREAS | smme | memaw | sgne Rt
%,ﬁﬁﬂf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:’—E"!’é a‘:’—%*&%"ﬁ %ﬁm"!’é %ﬁm"!’é
% % % %
— higA4 Ty RAR 1% 13.16 1.7 11.85 —
2 F| 10. 04 1.3 9.20 —
3 1.22 1.1 6.67 —
MERFESE ) rEt B (s
e %1 R FE R /MEEET
L 2| A
N S SRFIRAS | smme | menEx | SRR iz
% % % %
— g4 Ty o XAR 1E| 1.02 1.0 0.78 —
2% 0.36 0.9 0.22 —
3Z| 0.03 0.9 0.01 -
HERRE e et B (s
EBE % 1 Xa EE R {4 B
L | A
. N SLRIERS | same | memEx | mRES RIEH
éﬂélﬁﬁﬂf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:’—E$ a‘:’—%*&%$ %ﬁﬂi$ %ﬁﬂi$
% % % %
- g4 Ty I RAR 12| 1.02 1.0 0.78 —
2 F| 0. 36 0.9 0.22 —
3 0.03 0.9 0.01 —




HEEMDELE

=-FhFE
HEFES fm et B o s
=) = 1 R S EE A B
—_ N TIBERIE | psme | mawEs | mEBs R

% % % %

- g4 T v AARK 1Z| 1.02 1.0 0.78 -

2 F| 0.36 0.9 0.22 —

3F| 0.03 0.9 0.01 —




H£FBIDESE

MES »
#DERT R 4 th 124 fRaT B iz
RIGER %1 X EIxE
L 32| A

:I:EB/\ 3| :"7]_;T:t iﬂ\ﬁﬁyu 3= iul'/ﬁ*ﬂ‘% iﬂ“’ﬁ%ﬁ'ﬁi‘ ﬁ{%ﬂﬁﬂq 1%@*4

o B HERELBES REE EREEER HpE R
% % % %
- iAo Ty RAARX 18 514 1.3 4 41 _
23 2.36 1.2 1.86 -
3l 0. 24 0.9 0.11 _




AR 2 (ARERT IR D Xzl 5 LT=3his)

HEFRS
RIHR
HFBHIDIELE BX5H 51%AR Hhigg X5
Fhivl & 3% EEFAR F1RE |[RBER
78 EX) LR FIXE [RBR
9% A Ty RAAR F1IXE |[RER
1058 A Ty AARK FIXE [RBFR
= 148 EHEFAR F1IXE |[RER
FHAFAR FIXE [RBFR
—E75K F1IXE |[RER
6% A Ty RAARK FIXE [RBFR
74 A Ty RAAR F1IXE |[RER
8% A Ty RAAR FIXE [RBR
NG — A Ty RAAR F1IRE |[RER
* 78 A Ty RAARK FIXE [RBFR
xqcy 3% A Ty RAAR F1IXE |[RER
4% A Ty RAAR FIXE [RBFR
AA—bra—> 3% A Ty RAAR F1IXE |[RER
fFERE — A Ty RAAR FIXE [RBR
ENESRS) — A Ty RAAR F1IRE |RER
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